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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 26ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 08 de agosto de 2022. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3.O 

presidente colocou em discussão a ata da 25ª Sessão Ordinária, realizada em 01 de agosto 

de 2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondência: 

Ofício n° 076/2022 – Gabinete – Solicitação de Prorrogação de Prazo para envio da LDO. 

Oficio nº 190/2022 – Gabinete – Envio das respostas dos pedidos de informações 030 e 

036/2022.  O Presidente solicitou que a secretaria fizesse a leitura das ementas dos projetos 

de Lei nº 067 e 068/2022 do Executivo Municipal, que irão à votação na ordem do dia. 

Projeto de Lei 067/2022-  autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de 

arrecadação no valor de R$ 76.051,07– mensagem justificativa – o referido projeto é para 

ampliação do orçamento e utilização dos recursos para a manutenção das atividades do 

Hospital São Vicente Ferrer, aquisição de veículos para a Secretaria de Saúde e execução 

da obra de pavimentação da Rua Clara Lichtenecker. Projeto de Lei 068/2022 – autoriza 

abertura de crédito suplementar por redução de verba no valor de R$ 433.370,00 – 

mensagem justificativa – o referido projeto é para readequação do orçamento, para 

aquisição de veículo para a Secretaria de Saúde, contrapartida na execução de 

pavimentação das ruas Clara Lichtenecker, Coronel Pilar e Visconde do Rio Branco. O 

grande expediente está a cargo da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira – PT, o 

próximo expediente estará a cargo do Vereador Flamarion Keller da Silva, MDB.  A 

vereadora Danieli Buttinger de Oliveira – PT, inicialmente cumprimentou a todos, 

parabenizou ao colega José Luis Cogo Carvalho que está de aniversário hoje, a seguir 

mencionou o relato de um professor da UFSM – sobre medicina da família,  e sobre a 

estrutura do hospital regional de Santa Maria e comentou sobre a importância do Governo 

Estadual dar mais importância sobre os problemas regionais, para que coloque toda a 

estrutura do hospital para funcional, também parabenizou o município sobre o aumento do 

índice de participação do ICMS,  finalizou registrando os parabéns para o Sr. Edson Uilham 

que foi chamado no concurso do Instituto Federal Farroupilha. Ordem do Dia: Ementa da 

Emenda Modificativa 001/2022 do Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2022 -  altera se 

a redação do Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 09/2022 nos respectivos artigos, 

art. 3º e art. 5º.  Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e 
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viabilidade de tramitação e votação deste projeto. A comissão de economia e finanças 

publicas emitiu parecer favorável a emenda,  a comissão de constituição, justiça e redação 

final, emitiu parecer favorável a emenda. Projeto de Lei  do Legislativo nº 009/2022 – 

Dispõe sobre a disponibilização de brinquedos adaptados para crianças com deficiência em 

locais públicos e privado de lazer. . Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, 

admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram 

favoráveis ao projeto n° 09/2022 que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 010/2022  - Autoriza a contratação temporária e emergencial, por 

excepcional interesse público de  1 (um (a) secretário (a) Legislativo, para atender as 

necessidades junto à Câmara Municipal de Vereadores de São Vicente do Sul e dá outras 

providências. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e 

viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram favoráveis ao 

projeto n° 010/2022 que foi aprovado por unanimidade.Projeto de Lei 067/2022-  autoriza 

a abertura de credito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 76.051,07. 

Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de 

tramitação e votação deste projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto n° 067/2022 

que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 068/2022 – autoriza a abertura de crédito 

suplementar por redução de verba no valor de R$ 433.370,00. Após análise o assessor 

jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste 

projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto n° 068/2022 que foi aprovado por 

unanimidade. Trabalhos dos vereadores: Indicação nº 045/2022, de autoriza do vereador 

Alex dos Santos Martins, PTB, solicita que seja feita a revisão e troca de lâmpadas na 

localidade do Rincão dos Rumpel. Indicação nº 046/202, de autoria do vereador Alex dos 

Santos Martins, PTB, Que seja feito cascalhamento em alguns trechos na localidade da 

estrada de São Rafael.  Indicação nº 047/2022, de autoria dos vereadores Danile Buttinger 

de Oliveira, PT, solicita ao Executivo Municipal, juntamente com a secretaria responsável, 

para que providencie a aquisição de uniforme especial para os Agentes Comunitários de 

Saúde e Endemias.  As indicações serão encaminhadas ao Executivo Municipal. Moção de 

Aplauso nº 019/2022, de autoria do Vereador Flamarion Keller da Silva, com apoio dos 

demais Vereadores, solicita que seja enviada Moção de Aplauso aos Irmãos Lutz, pelo 
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novo estabelecimento investido na nossa cidade. A moção foi aprovada por unanimidade. 

Explicações pessoais: Flamarion Keller da Silva, MDB, cumprimentou a todos, 

parabenizou o colega José Luis Cogo Carvalho pelo seu aniversário na data de hoje, 

parabenizou também os Irmãos Lutz pelo novo empreendimento, agradeceu também os 11 

municípios que se fizeram presente em nosso município sobre no evento Fronteira Oeste de 

Bocha,  também fez convite para os vereadores conhecerem a quadra sintética do bairro 

Novo Horizonte, mencionou que com relação as estradas no momento não tem o que se 

fazer devido as chuvas, finalizou parabenizando os atletas do cruzeiro. Flavio da Rosa 

Pahim, PP, cumprimentou a todos, e fez uma homenagem aos familiares da família Poche 

pelo falecimento da mãe da Dra. Maria Celi Poche, parabenizou o colega Jose Luis Cogo 

Carvalho, parabenizou também todos os Policiais Militares e finalizou parabenizando o 

pessoal do campeonato de bocha, pediu  paciência para o pessoal com relação as estradas, 

as equipes estão trabalhando mas o tempo não está ajudando, agradeceu ao servidor João 

Carlos que tem atendido aos pedidos de troca de lâmpadas e finalizou dizendo que vai 

buscar mais informações para colocar em prática a parte dos bombeiro voluntários. Gilmar 

Lopes Giacomelli, PDT, o vereador não fez uso da palavra. Gislainde Ziquinatti Delpino, 

PP, cumprimentou a todos, e informou que hoje vai só parabenizar as equipes de jogos e 

aos empreendedores de São Vicente do Sul. João Baptista Casso, PP, cumprimentou a 

todos, deixou os pesamos para a família Poche, agradeceu ao Sr. Osmar que já fez vários 

pedidos de arrumação de estradas e foi atendido,  finalizou parabenizando o pessoal das 

bochas e aos empreendedores de São Vicente. José Luis Cogo Carvalho, PTB, não fez uso 

da palavra. Maria Helena Morrudo Castro Vicente, PP, cumprimentou a todos,  parabenizou 

o colega José Luis Cogo Carvalho pelo seu aniversário, parabenizou o Instituto Federal 

pelos jogos estudantis, os Irmãos Lutz pelo belo empreendimento, parabenizou a equipe da 

Secretaria de Desenvolvimento Social, pelo brilhante trabalho com os idosos,  a equipe de 

bocha e a equipe, deixou os sentimentos aos familiares da família Poche, pelo falecimento 

da dona Celina Bertha, fez um convite para a vacinação da poliomelite e finalizou 

parabenizou o pessoal dos Pré-Kerbs pela brilhante festa. Alex dos Santos Martins, PTB, 

cumprimentou a todos, falou dos pedidos de lâmpadas das localidades do interior, sobre as 

estradas falou sobre seu pedido de cascalhamento na localidade de São Rafael, e pediu 
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atenção nas estradas da Timbauva, também na estrada do Loreto, parabenizou os Irmãos 

Lutz, pelo belo empreendimento, parabenizou também os organizadores da Fronteira Oeste, 

falou sobre o problema de atendimento do Hospital e finalizou dando os parabéns pelo 

pessoal do Pré-Kerbs. Danieli Buttinger de Oliveira, PT, retornou a tribuna e comentou 

sobre sua visita na secretaria de obras para conversar sobre o andamento dos trabalhos, 

onde foi comentado sobre os consertos dos calçamentos, sobre a colocação de tubos do 

atalho, na rua Antero Xavier, e comentou sobre o seu pedido de uniforme dos Agentes de 

Saúde, para que os mesmos sejam bem identificados, parabenizou os Irmãos Lutz, 

informou que o IFFar abriu as inscrições para o ensino médio, registrou os parabéns ao 

pessoal do torneio de bocha, ao clube vicentino pelo Pré-Kerbs, ao IFFar que sediou os 

jogos estudantis, a vereadora Maria Helena Vicente solicitou uma parte para parabenizar o 

nosso Padre Pablo Righi Zinani, pelo dia do Padre,  e também os profissionais da educação 

pelo seu dia, a Vereadora Danieli finalizou também parabenizando o Padre e aos 

profissionais da educação. Não havendo nada mais a tratar o presidente agradeceu a 

proteção divina e encerrou a presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol                               Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

 Presidente     Secretária 


